

美韵欢声动平城 盛世佳节奏华章

“东小城之夜”名家名曲演唱会精彩上演

本报讯（记者 王春艳）古典与传统相结合、音乐与戏曲相辉映、名家与名段相媲美……昨晚，东小城深特广场戏韵悠扬、欢乐不断，“东小城之夜”名家名曲演唱会在这里激情上演，90分钟的精彩演出为市民献上一场精彩绝伦的文化艺术盛宴。

活动在市歌舞剧院交响乐团表演的管弦乐《红色娘子军组曲》选段中拉开帷幕，优美的旋律、恢弘的气势，点燃了现场观众的激情。京剧名家、经典搭档于魁智和李胜素表演的京剧《四郎探母·坐宫》、新戏歌《三生之梦入梨园》，唱腔精美，酣畅淋漓，赢得现场观众阵阵掌声。晋剧《大登殿》《赵氏孤儿十六年》尽显传统戏曲魅力。我市男高音歌唱家王力深情演唱的《把一切献给党》，表达了浓浓的爱党情怀；中国戏剧梅花奖获得者张彩平表演的北路梆子《王宝钏》选段唱腔激昂、洒脱大



演唱会现场

本报记者 张燕伟 摄

气。著名晋剧表演艺术家栗桂莲通过晋剧《富贵图》《大脚皇后》、豫剧《一家人欢天喜地》等不同戏曲形式的倾情演绎，将活动推向高潮。台下座无虚席，众多戏迷表示，戏曲名家的倾情献唱让大家足足过了一把戏瘾，歌舞剧院的精彩表演也让人们极尽视听享受。

本次活动由市文旅局、平城区委宣传部主办，平城区文旅局、市文化馆承办，是平城夜宴——“清凉夏都·东小城之夜”全市群众性文艺汇演季活动之一，也是我市2022年“游历文化大同 乐享清凉夏都”云冈文化旅游季暨全市群众文化活动的一项内容，旨在以市歌舞剧院交响乐团和主力演员为班底，通过戏曲名家助兴的方式，在中秋节前掀起群众性文艺活动高潮，大力营造文旅发展气场，聚合文旅发展平台，塑造大同城市品牌，推进国际知名文化旅游目的地建设。



9月1日，大同市连环画收藏促进会纪念建军95周年专题展在云州区坊城新村党群服务中心开展。展览通过军史内容宣传画年画、军史连环画、有声连环画、清廉题材书画等，让广大

村民从经典艺术作品中了解人民军队的英雄历程。

图为民俗专家赵佃玺为村民讲述连环画背后的故事。

本报记者 韩莹 摄

新生入托入学要查验预防接种证

市疾控中心：如有漏种要及时补种

本报讯（记者 高燕）为提高适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率，加强托育机构、幼儿园和学校传染病防控，根据《中华人民共和国疫苗管理法》要求，新生入托入学时，托幼机构、学校要查验预防接种证。昨日，市疾控中心提醒家长：开学一个月内监护人要带孩子的预防接种证到就近的预防接种门诊进行查验，如有漏种疫苗要及时给孩子补种。

幼儿园和学校是儿童密切接触的场所，极易发生呼吸道等传染病的流行。如果儿童按时完成了国家免疫程序中规定的疫苗，就可以得到保护，同时还能阻止相关传染病的传播，有利于维持托幼机构、幼儿园和学校的正常教学秩序。

接种疫苗是预防传染病最经济、有效的办法。国家免疫规划疫苗主要服务于6周岁以内儿童，目前我市适龄儿童免费接种的国家免疫规划疫苗有11种，即乙肝疫苗、卡介苗、脊灰灭活疫苗、

脊灰减毒活疫苗、百白破疫苗、麻腮风疫苗、乙脑减毒活疫苗、甲肝减毒活疫苗等。儿童一般在一岁半前会比较密集地完成这些疫苗的接种，但也有部分针次安排在3岁、4岁、6岁时接种，共22剂次。

市疾控中心专家介绍，开学时新入托儿童、中小学新生、大中专院校新生、新转入儿童都需要携带预防接种证。预防接种证是儿童接种疫苗的凭证，也是儿童入托、入学和出国的“健康身份证”。正常情况下，儿童6周岁时应该完成国家免疫规划应种的所有疫苗，但是有的儿童可能会因为各种原因导致漏种，入托入学时进行预防接种证的查验能够及时查漏补缺，家长要积极配合。

市疾控中心提醒家长，查验孩子预防接种证需到就近或孩子小时候接种疫苗的预防接种门诊完成，未按照规定接种国家免疫规划疫苗的要及时完成补种。完成补证、补种后，家长需要将补种反馈单交回托幼机构和学校。

关于清理整顿非法销售、安装、使用卫星电视广播地面接收设施的通告

为切实加强我市卫星电视广播地面接收设施管理，全面清理整顿非法卫星地面接收设施，防范非法广播电视信号的传播，确保广播电视安全播出，维护国家政治、信息、文化安全和社会稳定，根据国务院《卫星电视广播地面接收设施管理规定》（1993年10月5日国务院令129号发布）根据2013年7月18日《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》修订和有关规定，决定从即日起对全市非法销售、安装、使用卫星电视广播地面接收设施（以下简称卫星地面接收设施）进行全面清理整顿。现将有关事项通告如下：

一、凡非法销售、安装卫星地面接收设施（俗称电视接收锅）的，以及未经批准使用卫星地面接收设施接收卫星传送

的电视节目、教育教学节目及其他数据信息的，均属清理整顿范围。自本通告发布之日起，凡在我市行政区域内，已私自安装使用卫星地面接收设施的任何单位和个人，一律立即停止使用。

二、严禁卫星地面接收设施进入市场流通，卫星地面接收设施的销售、安装、使用实行许可证制度；工商行政管理部门、广播电视行政管理部门是卫星地面接收设施销售、安装和使用的归口管理部门，负责审批卫星地面接收设施的设置，未经批准，任何单位和个人一律不得销售、安装和使用。

三、凡有线或无线电视信号已覆盖的地区，任何单位和个人不得安装使用卫星地面接收设施；无法接收无线或有线电视节目，确需安装和使用卫星地面

接收设施接收境内电视节目的，应向县（区）级以上广播电视行政管理部门提出申请，经审批许可取得《接收卫星传送境内电视节目许可证》，由广播电视行政管理部门指定的安装机构进行安装，并经市国家安全部门进行技术安全检测后方可使用。

四、未经批准，任何单位和个人不得擅自接收卫星传送的境外电视节目。

五、对擅自销售卫星地面接收设施的，由工商行政管理部门没收其卫星地面接收设施，并可处以相当于销售额二倍以下的罚款；对违规发布卫星地面接收设施广告的，由工商行政管理部门责令停止发布，没收广告费用，并处广告费用一倍以上五倍以下的罚款。

六、对擅自安装和使用卫星地面接

收设施的，由文化市场综合执法部门没收其安装使用的卫星地面接收设施，对个人可以并处五千元以下的罚款，对单位可以并处五万元以下的罚款。

七、对抗拒、阻碍管理部门依法对卫星地面接收设施进行管理的，由公安部门依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定进行处罚；情节严重，构成犯罪的，由司法机关依法追究当事人的刑事责任。

八、从本通告发布之日起，大同市文化和旅游局、大同市公安局、大同市市场监督管理局等部门将组成联合检查组，对全市非法卫星地面接收设施进行清理整顿。

九、本通告自发布之日起施行。

大同市人民政府
2022年8月26日